



ИМПЕРАТОРСКИЙ КОНЦЕРТ

Удивительный мир технологий в сентябре преподнес столице очередной сюрприз. В Гостином Дворе, в салоне «Императорский портной», прошел уникальный «распределенный концерт».



Музыка музыкой, но все не так просто. Изюминкой концерта стало то, что музыканты находились в разных городах и слышали друг друга исключительно при помощи телемоста. Подобное ранее было невозможно, ведь передача звука и картинки по технологии телемостов всегда связана с некоторой задержкой по времени. Для музыкального уха задержка более 50 миллисекунд критична. Отставание менее 50 миллисекунд не ловится, и возникает эффект полной синхронизации игры. Благодаря новой работе совместной студенческой команды из России и Украины, заслужившей высокую оценку и приз компании «Майкрософт», эта проблема теперь была решена через Интернет.

В Москве рояльную партию вел выдающийся джазовый импровизатор из Израиля Леонид Пташка при поддержке солиста Большого театра трубача Андрея Икова. В ансамбле с ними на специально возведенной сцене на приморской площади у мемориального дома поэта Максимилиана Волошина в Коктебеле играли приглашенные на фестиваль музыканты. Разумеется, все слышали друг друга, так родился новый музыкальный продукт. Кроме того, живое изображение Леонида Пташки, кстати лауреата «Джаз-Коктебель 2005», и Андрея Икова транслировалось на огромном светодиодном экране над сценой в Коктебеле.

Гостеприимным хозяином вечера выступал салон «Императорский портной», интерьер которого напоминает английский клуб конца XIX – начала XX века, уютная и творческая обстановка которого как нельзя лучше подходит для подобных мероприятий. Компания «Императорский портной» во главе с потомственным портным господином Сэмми Котвани существует на российском рынке более 14 лет и достигла совершенного мастерства в индивидуальности исполнения заказа. «Императорский портной» представляет на российском рынке коллекции английских, шотландских и итальянских тканей высочайшего качества и изысканного дизайна. В постоянном ассортименте салона более семи тысяч различных наименований материалов.

С помощью 28 мерок и фотографий в трех проекциях опытные портные разрабатывают дизайн костюма или другого предмета деловой одежды, после чего шьют его, исходя из особенностей фигуры клиента и его личных пожеланий.

У салона «Императорский портной» множество постоянных клиентов и друзей, среди которых много знаменитых и видных людей.

